

留德小结—汽服 WHS Zwickau

我们9月中旬到达德国，在学校联系的辅导员的带领下把各种证件都办好了，辅导员是德国人但特别喜欢中国，所以对我们很好，基本上所有的手续都是他帮我们代办的，我们只需要签名就行。十月份开学，课程很轻松，基本都是关于服务的课程。差不多一共有28学分。我们有一个生活辅导员，还有一个学习辅导员，他们都负责得很。导师给我们推荐了很多企业去实习，但是在德国找到实习是很难的，所以一开始我们就很积极的开始寻找实习。接着我们三个去了很多地方玩，因为一开始的课程并不紧张。我们的课程偏向于服务，比如车身修复，修复保障及方式，以及工程服务学，而且我们学校的汽车在德国算是很有名的。我们导师很热心，不仅在学习上，也在找实习上。他对我们对实习很上心，基本上每周都会问我们实习的进度。但是我们基本都收到据信，结果惨不忍睹。。所以我们导师最后给我们推荐附近一个大众的实习，我们会在圣诞节后认真准备这个机会。现在是圣诞节放假期间，感觉这里的气氛特别好。

前段时间很多老师都来看我们了，我们首先接待了院长，同时我们学校为院长举办了一个很奈斯的欢迎会，感觉德国同学都特别热情。接着我们专业的孟老师和靳老师来看我们了，我们大吃了一顿，由于时间问题，最终孟老师没有参观到我们的实验室，很遗憾。我们的德语在与同学以及老师的交流以及教学中缓慢提高，感觉勉强应付日常的交流。另外我们在与孟老师的讨论中，感觉专业英语并不是特别需要，可以取消。但是大多数在国内学习的课程都是很有必要，我们觉得很有用。

大致情况就是这样，圣诞节之后我们主要着重于找实习以及准备期末考试。基本上我们的情况都属正常。期待来年的挑战。